Summarische Betriebs-Zuschlagskalkulation
- Materialeinzelkosten als Zuschlagsgrundlage -

mekp = 30 mekg := 32
flp := 10 flg:=8
Xa = 2100 Xg := 4000

MEK := meka Xa + mekgXpg
MEK = 191000

FL := flaQ¥p + flg3g

FL = 53000

GK := 322885

G = 1.690497
MEK

GK GK
ka := ——— [nek kg := ——— [nek
gKA MEK A KB MEK B

gka =50.714921 gkg = 54.095916

Kontrolle:

oka Xa + gkgXpg = 322885

GK = 322885
Kp = mekp + gka + fla skg := mekg + gkg + flg

skp = 90.71 skg = 94.10

Kontrolle:

sKaxp + Skg¥g = 566885

MEK + FL + GK = 566885

Legende:

Index A, B fiir das Produkt

mek = Materialeinzelkosten pro Stiick
fl = Fertigungslohn pro Stiick

X = Produktions- und Absatzmenge
MEK = Materialeinzelkosten ingesamt

FL = Fertigungsléhne insgesamt

GK = Gemeinkosten insgesamt

gk = Gemeinkosten pro Stiick

sk = Selbstkosten pro Stiick
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